

**PROCES -VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 22.07.2021**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr.265 din 15.07.2021 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați în **ședință ordinară**.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri ce compun Consiliul Local, sunt prezenți, momentan, 11 consilieri locali, lipsind nemotivat dl Ovidiu Vacaru, Ghitiu Alexandru și Sterpu Cosmin. Dl consilier Popescu Stelian-Dumitru a anunțat că va întârzia câteva minute. Ședința este așadar statutară.

Dna secretar general: Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din invitația transmisă, pe ordinea de zi au fost incluse 9 proiecte de hotărâre și un raport, după cum urmează:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei Oituz pe anul 2021, rectificat

- Inițiator -Primar-Petrișor Claudiu

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul II din anul 2021 al U.A.T. Comuna Oituz, județul Bacău

- Inițiator –Primar-Petrișor Claudiu

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al Școlii Gimnaziale nr.1 Oituz, pentru trimestrul al II-lea al anului 2021

-Inițiator –Primar-Petrișor Claudiu

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al Școlii Gimnaziale Comuna Oituz, pentru trimestrul al II-lea al anului 2021

Inițiator –Primar-Petrișor Claudiu

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ”Reabilitare clădire Grădiniță Poiana-Sărată, comuna Oituz, județul Bacău”

-Inițiator –Primar-Petrișor Claudiu

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației tehnice-faza DALI-necesară realizării unei investiții de modernizare a rețelei de iluminat public stradal in Comuna Oituz, Județul Bacău

- Inițiator –Primar-Petrișor Claudiu

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice

- Inițiator –Primar-Petrișor Claudiu

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal nr.81/2019, în vederea ridicării interdicției temporare de construire pe terenul în suprafața totală de 4862 m.p.

- Inițiator –Primar-Petrișor Claudiu

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Programului manifestărilor cultural-artistico –religioase ce se vor desfășura în cursul anului 2021

- Inițiator –Primar-Petrișor Claudiu

10.Raport privind activitatea asistenților personali, desfășurată în semestrul 1/2021

-Întocmit-Consilier principal-Lungu Daniela

După transmiterea materialelor, dl Primar a mai inițiat încă *două proiecte de hotărâre*, care au primit avizul comisiilor de specialitate și care, prin urmare, pot fi dezbătute în cadrul ședinței de astăzi, respectiv:

- **Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Oituz, județul Bacău**

-**Proiect de hotărâre privind primirea UAT Berești Bistrița în calitate de membru la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB și modificarea Actului Constitutiv și a Statului acesteia**

Se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat cu aceste proiecte de hotărâre. Cine este pentru? **Se aprobă cu 11 voturi ”pentru”**.

Înainte de a intra în ordinea de zi, vă rog să precizați dacă sunt modificări/completări la procesul-verbal al ședinței ordinare din 22.06.2021 și cel al ședinței din 30.06.2021. Nefiind modificări/completări, se supune la vot procesul-verbal din 22.06.2021. **Se aprobă cu 11 voturi ”pentru”**. Nefiind modificări/completări, se supune la vot și procesul-verbal din 30.06.2021. **Se aprobă cu 10 voturi ”pentru”** și o abținere, dl Butucaru Sorin.

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

În sala de ședințe, intră dl consilier local, Popescu Stelian-Dumitru.

Se dă cuvântul dlui Apostu Dorel, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Trecem la PUNCTUL UNUL al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei Oituz pe anul 2021, rectificat. Avizul comisiei de buget -finante este favorabil.

DI Primar: Această rectificare s-a impus datorită faptului că, la bugetul inițial, s-au subestimat anumite prețuri, precum și faptul că urmează să ducem doi bătrâni la Hârja, este vorba de dl Vacaru Petru și dl Murgoci din Hârja. E nevoie de reparații la mașina SVSU, e nevoie să schimbăm pompele și să achiziționăm un generator, pentru că nu avem în acest moment. Este nevoie la Bibliotecă să achiziționăm anumite materiale. La drumuri și poduri, să suplimentăm cu suma de 5000 lei, pentru achiziția cisternei, care, la fel, a fost subestimată. Este nevoie de compactor și bani pentru prestări servicii la documentații.

DI Apostu: La întocmirea bugetului, am ridicat problema dacă putem betona drumul de la Pripor- la Marginea- și podul... ați zis că veți avea în vedere la rectificare. Se încadrează în suma alocată pentru drumuri și poduri?

DI Primar: Nu, din păcate nu. Dacă vedeti, sumele suplimentate au fost datorită unor creșteri... la gazele naturale au rămas 13 000 lei.

DI Ungureanu: Mai sunt de schimbat grinzi la Podul Gălățanu, ar fi bine cât mai repede.

DI Iulian Vacaru: Mai e nevoie de balustradă la Podul de la Sarca.

Nemafiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei Oituz pe anul 2021, rectificat. **Se aprobă cu 12 voturi ”pentru”**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul II din anul 2021 al U.A.T. Comuna Oituz, județul Bacău. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

DI Primar: În ceea ce privește prevederile bugetare, la încasări s-au estimat 5.719.000 lei, s-a realizat 5.687.000 lei, deci o diferență mică, iar la cheltuieli s-a prevăzut 5.607.000 lei și s-a cheltuit 3.7994.000 lei. Suntem pe plus, dacă putem zice așa cu aproape 2 milioane. Fac mențiunea că domnii constructori trebuie să se miște mai repede, pentru că bani în buget avem, putem închide multe lucrări, însă la decontare au venit foarte puțini constructori.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul II din anul 2021 al U.A.T. Comuna Oituz, județul Bacău. **Se aprobă cu 12 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al Școlii Gimnaziale nr.1 Oituz, pentru trimestrul al II-lea al anului 2021. Avizul comisiei este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al Școlii Gimnaziale nr.1 Oituz, pentru trimestrul al II-lea al anului 2021. **Se aprobă cu 12 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al Școlii Gimnaziale Comuna Oituz, pentru trimestrul al II-lea al anului 2021. Avizul comisiei este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se sistează dezbaterile și se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al Școlii Gimnaziale nr.1 Oituz, pentru trimestrul al II-lea al anului 2021. **Cu 12 voturi "pentru", se aprobă.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL CINCI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Reabilitare clădire Grădiniță Poiana-Sărată, comuna Oituz, județul Bacău". Avizul comisiei este favorabil.

DI Primar: Prețul a crescut datorită faptului că ISU a intervenit cu niște modificări pentru a elibera avizul și pretul materialelor de construcție, în mod special, fierul, s-a dublat. Dorința noastră, de fapt este chiar o obligație este ca, până la sfârșitul anului 2022, să terminăm lucrările prin

programul PNDL.Cei de la Ministerul Dezvoltării au scos din contract posibilitatea de a prelungi contractele.Sperăm să ne încadrăm în termeni pentru a putea deconta banii de la PNDL

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se sistează dezbaterile și se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ”Reabilitare clădire Grădinița Poiana-Sărată, comuna Oituz, județul Bacău”.**Se aprobă cu 11 voturi ”pentru”** și o abținere. (dna Avram Elena)

Xxx

Trecem la PUNCTUL ȘASE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației tehnice-faza DALI-necesară realizării unei investiții de modernizare a rețelei de iluminat public stradal în Comuna Oituz, Județul Bacău. Avizul comisiei este favorabil.

DI Apostu :În ce constă efectiv modernizarea?

DI Primar:Schimbă tot ce înseamnă rețea, de la cleme până la lămpi și prin dezvoltarea unui sistem inteligent... să se aprindă cu senzori.Am propus acest proiect pentru că în toamnă se va deschide o linie de finanțare pe AFM și există posibilitatea de a se finanța și prin PNRR.Nu vom cheltui și vom căuta să găsim o firmă care să facă documentația și să plătim doar dacă proiectul va fi eligibil.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației tehnice-faza DALI-necesară realizării unei investiții de modernizare a rețelei de iluminat public stradal în Comuna Oituz, Județul Bacău.**Se aprobă cu 12 voturi ”pentru”**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL ȘAPTE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice. Avizul comisiei este favorabil.

DI Primar:Legislația nu mai permite ca dna secretar să aibă drept de semnătură.Mai mult decât atât, Gironap a solicitat o suplimentare de 238.000 lei, fara TVA, pe motiv că au crescut preturile.Legislația nu ne permite să ajustăm, chiar în contract e prevăzut.Ne-au dat în judecată pentru această sumă și avem nevoie de reprezentare în instanță, trebuie să externalizăm serviciile pe partea juridică, trebuie să angajăm un avocat.

DI Apostu:Avem un jurist care e în concediu de creștere copil.Consilierul dvs.personal care are studii juridice, nu ar putea să țină locul cat e dna jurist în concediu de creștere copil?

DI Primar:Nu face parte din aparatul de specialitate, ea nu are atribuții pe juridic.

DI Apostu:Și atunci ultima soluție este să achiziționăm ...?

DI Primar:Nu neapărat ultima, dar cea mai bună.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționarea unor servicii juridice. **Se aprobă cu 12 voturi ”pentru”**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL OPT al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal nr.81/2019, în vederea ridicării interdicției temporare de construire pe terenul în suprafața totală de 4862 m.p.

DI Primar: Este vorba de câteva familii care au realizat PUZ-ul pentru a putea construi. Din păcate, Consiliul Județean începe să refuze să mai dea avize pt PUZ-uri.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal nr.81/2019, în vederea ridicării interdicției temporare de construire pe terenul în suprafața totală de 4862 m.p. **Se aprobă cu 12 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL NOUĂ al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Programului manifestărilor cultural- artistico –religioase ce se vor desfășura în cursul anului 2021. Avizele comisiilor sunt favorabile.

DI Primar: Am redistribuit bănuții de la Sîntilia pentru celelalte evenimente.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Programului manifestărilor cultural- artistico –religioase ce se vor desfășura în cursul anului 2021. **Se aprobă cu 12 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL ZECE al ordinii de zi – Raport privind activitatea asistenților personali, desfășurată în semestrul 1/2021. Nu sunt discuții.

Xxx

Trecem la PUNCTUL UNSPREZECE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Oituz, județul Bacău. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

DI Primar: Este vorba de niște drumuri care nu regăsesc în inventar și au fost cadastrate.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al com. Oituz, județul Bacău. **Se aprobă cu 12 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL DOISPREZECE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind primirea UAT Berești Bistrița în calitate de membru la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB și modificarea Actului Constitutiv și a Statului acesteia Dl Vacaru Ovidiu-Avizul comisiei este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind primirea UAT Berești Bistrița în calitate de membru la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB și modificarea Actului Constitutiv și a Statului acesteia. **Se aprobă cu 12 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la "Diverse".

Dl Apostu: Dau cuvântul dlui invitat, Andriscă Marius.

Dl Andriscă Marius: Am venit să vă vorbesc despre un proiect cultural. Am o lansare de carte, în data de 28.07.2021, ora 15,00, la Biblioteca Mun. Onești și as vrea să vă invit cu această ocazie.

Dl Primar: A venit preotul de la Poiană să ceară clădirea de la Poiană, care a fost a dlui Amagde, vrea să i-o dăm în comodat, ar dori să reamanejeze clădirea, una din camere să o facă capelă și să facă o spălătorie pentru rufe.

Dl Apostu: Dle primar, mi-am notat și eu niște probleme... Imi notasem reparații drumuri agricole, dar am văzut că activitatea este începută... O altă problemă ridicată de cetățeni ar fi restricțiile de pe ulițe...

Dl Primar: Este o problemă pe care o cunoaștem și a creat multe nemulțumiri. Stim că, pentru a construi în zona DN, trebuie să obținem avizul de la DRDP Iași. Nefiind posibilitatea de a crea două sensuri de mers, ei au impus prin avizul lor, aceste restricții. Ceea ce vă pot spune este că voi face demersuri pentru a obține accesul riveranilor, mai ales pentru intrările de la cele două biserici. Dacă tot suntem la capitolul civilizație, vă aduc la cunoștință că am găsit pietre în rețeaua de canalizare. Nu toți cunosc, dar în această rețea de canalizare, funcționează niște pompe, care s-au stricat.

Dl președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
APOSTU DOREL**



Întocmit,
Secretarul general al comunei
Lefter Larisa-Adela